

林健鋒議員：本港瘟疫造假嚴重，請參閱此信務必盡責為民出聲 方是人！

Izm Patent (liaison) Office

10 Ava Road, Ava Tower #19-07 Singapore 329949

Blk C-4, 13/F., Wing Hing Ind. Bldg., Hing Yip St., Kwun Tong, Kln, H.K.

Tel : (852) 3618-7808 **6572-0195** (86) 755 2535-3546 **86-13418844950** FAX : (852) 3111-4197 **3007-8352**

Websites: www.ycec.sg & www.ycec.net www.ycec.pk Email: ycec_izm@yahoo.com.hk

Respectable

般咸道官立小學 **萬麗英**校長
各教職員工及學生

Dear Sir or Madam:

香港般咸道 9 號 A

Tel: 2517-1216

Fax: 2857-6743

www.brgps.edu.hk

**如議員再不為民出聲，協助衛生局
謀殺市民的刑事罪將不可否認！**

去年5月傳真給貴校的信件仍在 www.ycec.sg/HK/210528c.pdf or ycec.net 可見！

可惜的是，由“口中或鼻腔”點取的液體全為“體外之物體”豈可用於確診體內病態的當代最反骨透頂**醫學騙局**，以及有“肺部氣流防疫法”的介召可用就可讓任何瘟疫馬上滾蛋也在前信中清楚無疑，但貴校教職及學生仍要繼續被騙戴口罩及穀針，糟透了，更見楊潤雄局長又於2022.01.19由**大公文匯網**報稱：聽取衛生專家意見要為5-11學童打疫苗！可**起訴索賠**也是今再去信主題其一！

也如前信要貴校教職電質問**袁國勇、許樹昌是人或畜生？**也從 www.ycec.sg/HK/220102.pdf & www.ycec.pk/HK/220103.pdf 可見也被本人已公告人人均有權如何起訴這兩所謂的衛生專家，但犯罪證據十足的**袁國勇、許樹昌**仍不知羞恥仍照旧要騙民戴口罩及穀針以滿足也已變態的**林鄭**特首其**三大罪惡企圖**也從 www.ycec.pk/HK/ChGL-Prediction-hk.htm 主頁中無疑，且出軌當便飯也見有報為**妖娥**更令全港婦、特別是所有各港校**女教職**也均要受辱**厄心難堪**！如《港區國安法》更違基本法第 18 條規定不得**登憲實施**也在此主頁中清楚不疑無人可駁，但**林鄭**特首為何可如此變態已更值貴校公論！

但如本人也於 2019. 12.31 日去信**林鄭**特首也在 www.ycec.pk/HK/191231.pdf 信中指明的 15 歲游泳健將女生**陳彥霖**死得也太冤了吧，且另一被拋下樓後受傷**昏迷急救**中的 16 歲男生也在速龍(小隊)面前被公開拆水管痛打也有剪圖為證，但**林鄭**特首被迫也要同意成立獨立調查委員會其後也就蹤影全無，如近期連帶有非違禁品**雷射筆**的 10 多歲學生均要被**林鄭**特首指定的法官單凭“**雷射筆**能够伤害他人”的**意念評估**也可當黑暴被判？簡直司法公正全無，貴校教職也該出聲吧，是否？

特別是**全港婦女癌症創新高**且**癌屍遍地**的今天，特別是貴校的女教職及女生只須**HK\$1040.-**，不用花律師費就可輕易**起訴林鄭**可從 www.ycec.pk/HK/211215.pdf 下載參閱，再由高院登記**起訴索賠**！

也特別是如上的**楊潤雄**或**林鄭**等官員老是利用“聽取衛生專家意見”為**臭口碑**就算騙不了學生打疫苗也要**強迫**戴口罩**蠢一半**變成**高山症**人的惡毒心態也由此而來，也因此，如老是假戴**專家冠蓋**實為無知害人臭虫的**梁子超**其**筲箕灣胸肺科診所**也近貴校，已可從 www.ycec.pk/HK/220118.pdf 下載參閱就可輕易**起訴索賠**，否認不了的**梁子超**必賠無疑，也才是可救港走出孤島的**唯一通道**！

如前信已告知的“肺部氣流防疫法”功效，現特更要告知的是：不感冒發燒者如3歲以上學生只要教會每天急呼氣再同時自拍兩肺3次以上也可簡稱叫“**肺氣功**”，如今10多度低溫也可不穿毛衣也不冷流鼻涕，更可借此**擴大肺孔**令**智商高升聰明絕頂**，全球進入200歲以上的高氧時代也將由此開始！

也因此，**萬麗英**校長您們有天責告知貴校教職及學生家長如上事實，就因如今所謂的**醫學專家**全為**缺德無知的臭蟲**一條條，且不少的中西**醫科書**均要重編，就因有“**鹽水保健法**”及“**肺氣功**”可120歲免醫易如反掌，更該知會港大中大兩**醫學院**學生要提前三思是否可轉學科不要被騙**浪費青春**！

謹此，如有不明可聯絡本人！本信稍後可從 www.ycec.sg/HK/220122zm.pdf or ycec.net 下載詳閱！

林哲民

2022-1-22